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Неколико одборника СНС даљу подршку градској власти у Ужицу условило је личним
интересима.

  

На једном од последњих састанака у СНС-у више одборника распитивало се о обећаним
привилегијама, а било је и претњи отказивањем послушности, сазнаје “Блиц”.

  

- Одборница Милка Протић жели на место заменика директора “Водовода”, у игри су и
фотеље Дома “Петар Радовановић” и Дома ученика. Срђан Даговић најавио је да ће
деловати као самостални одборник - прича наш извор из СНС.

  

Уцене су стигле на састанку између две седнице градске скупштине - оне на којој није
било већине за ребаланс буџета и наредне на којој је ребаланс изгласан. А све уочи
гласања о буџету за 2015. годину.

  

- Суочен са претњом градоначелник Тихомир Петковић је поручио: “Нема проблема,
идемо у опозицију, па видите шта ћете”. Интервенисао је Извршни одбор СНС који је
послао људе да гасе пожар - објашњава наш саговорник.

  

Сазнања “Блица” потврдио је и сам градоначелник сумирајући резултате 100 дана
власти.

  

- Знам за те приче да се неки спремају да условљавају уочи гласања о буџету. Било је
неких проблема у одборничкој групи СНС, али имам подршку врха странке да не
прихватим условљавања и по цену изласка из власти. Немам проблем да ли ћу бити или
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не градоначелник, али нека други размишљају да ли би онда добили више или мање -
навео је Петковић.

  

  

Одборница Весна Ристић летос је уочи формирања власти била номинована за
директора Дому ученика. У коалиционом споразуму Дом је у припао СДПС-у са чим се
Ристићева није помирила.

  

- Шта ми расправљамо у странци - није за јавност. Нико ми са локала није могао обећати
директорско место у државној установи. Заинтересована сам за будем директор,
поднела сам кандидатуру и ту је крај приче - каже Весна Ристић.

  

Ипак Дом ученика иде у руке СДПС, мада до именовања још није дошло.

  

Уочи гласања о ребалансу власт је имала 35 од потребна 34 одборника, али је ребаланс
подржало недовољних 33. У СНС сумњају да су их издале две одборнице Љајићеве
странке које су овим упозориле на договор о Дому.

  

Међу две “осумњиче за диверзију” је и Милена Вићевић, једна од кандидаткиња за
директора Дома ученика. Она је у Скупштину ушла са листе ЛДП, али се
прекомандовала у СДПС.
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СДП: Нисмо бојкотовали ребаланс

  

Љубиша Ђокић, шеф СДП, наводно не зна да је његовој странци припао Ученички дом,
па очекује да директор буде изабран конкурсом.

  

- Није истина да су наше одборнице бојкотовале ребаланс. Одборница Нове Србије је
видела како Милена Вићевић гласа и то је потврдила – уверава Ђокић.

  

(Владимир Лојаница – Блиц)
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